SOGGETTO RICEVENTE Fondazione Centro per lo studio e la documentazione delle società di mutuo soccorso onlus

CODICE FISCALE 08336420016

SOGGETTO EROGANTE Regione Piemonte

SOMMA INCASSATA Euro 62.460,00

DATA INCASSO 12/03/2019

CAUSALE Contributo Regione Piemonte 2017 (acconto)

SOGGETTO RICEVENTE Fondazione Centro per lo studio e la documentazione delle società di mutuo soccorso onlus

CODICE FISCALE 08336420016

SOGGETTO EROGANTE Regione Piemonte

SOMMA INCASSATA Euro 57.540,00

DATA INCASSO 05/04/2019

CAUSALE Contributo Regione Piemonte 2017 (1° quota a saldo)

SOGGETTO RICEVENTE Fondazione Centro per lo studio e la documentazione delle società di mutuo soccorso onlus

CODICE FISCALE 08336420016

SOGGETTO EROGANTE Regione Piemonte

SOMMA INCASSATA Euro 30.000,00

DATA INCASSO 05/06/2019

CAUSALE Contributo Regione Piemonte 2017 (2° quota a saldo)

SOGGETTO RICEVENTE Fondazione Centro per lo studio e la documentazione delle società di mutuo soccorso onlus

CODICE FISCALE 08336420016

SOGGETTO EROGANTE Agenzia delle Entrate

SOMMA INCASSATA Euro 7.406,19

DATA INCASSO 07/08/2019

CAUSALE Attribuzione quota 5 per mille, anno 2017

SOGGETTO RICEVENTE Fondazione Centro per lo studio e la documentazione delle società di mutuo soccorso onlus

CODICE FISCALE 08336420016

SOGGETTO EROGANTE Fondazione Banca Popolare di Novara

SOMMA INCASSATA Euro 1.000,00

DATA INCASSO 16/09/2019

CAUSALE Contributo per l'attività 2019

SOGGETTO RICEVENTE Fondazione Centro per lo studio e la documentazione delle società di mutuo soccorso onlus

CODICE FISCALE 08336420016

SOGGETTO EROGANTE Consorzio Mutue Novara

SOMMA INCASSATA Euro 3.000,00

DATA INCASSO 18/10/2019

CAUSALE Contributo per l'attività 2019

SOGGETTO RICEVENTE Fondazione Centro per lo studio e la documentazione delle società di mutuo soccorso onlus

CODICE FISCALE 08336420016

SOGGETTO EROGANTE Regione Piemonte

SOMMA INCASSATA Euro 2.700,00

DATA INCASSO 28/10/2019

CAUSALE Contributo per la mostra "Ci prenderemo cura di noi" (acconto)

SOGGETTO RICEVENTE Fondazione Centro per lo studio e la documentazione delle società di mutuo soccorso onlus

CODICE FISCALE 08336420016

SOGGETTO EROGANTE Regione Piemonte

SOMMA INCASSATA Euro 62.460,00

DATA INCASSO 29/11/2019

CAUSALE Contributo Regione Piemonte 2018 (1° acconto)

SOGGETTO RICEVENTE Fondazione Centro per lo studio e la documentazione delle società di mutuo soccorso onlus

CODICE FISCALE 08336420016

SOGGETTO EROGANTE Regione Piemonte

SOMMA INCASSATA Euro 1.800,00

DATA INCASSO 19/12/2019

CAUSALE Contributo per la mostra "Ci prenderemo cura di noi" (saldo)